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資 料 

 

数値目標の一覧 

第１ 学校教育 

１ 確かな学力の定着・向上 

目標の指標 目標数値等 20 年度実績 19 年度実績 達成状況 

外国語指導助手の配置校数 
1 園・29校 

（全学校） 
1 園・29校 1 園・29校 達成 

小学生を対象に実施したアンケートに

おいて、「外国の人と廊下で会ったらど

うしますか」との問に対し、「英語であ

いさつする」と答えた児童の割合 

前年度比増 79.4％ 79.2％ 達成 

読書活動推進員の配置校数 29 校（全学校） 29 校 29 校 達成 

児童生徒一人あたり

の学校図書年間貸出

冊数 

小 31.5 冊 

中  7.7 冊 

（前年度比 5％増）

小 36.2 冊 

中  9.0 冊 

 

小 30.0 冊 

中  7.3 冊 

 

達成 

理科支援員の配置校数 16 校 18 校 － 達成 

※ 幼稚園：全 1園・小学校：全 19 校・中学校：全 10 校 

 

２ 豊かな心の育成 

目標の指標 目標数値等 20 年度実績 19 年度実績 達成状況 

青少年指導員配置数 6 人 6 人 6 人 達成 

心の教室相談員配置校数  8 校（中学校） 7 校 7 校 未達成 

非常勤講師の配置校数  10 校（小学校） 9 校 8 校 未達成 

教育補助員の配置校数  5 校（小学校） 6 校 5 校 達成 

いじめ認知件数 

（1,000 人あたり） 

※（ ）内は県平均 

前年度比減 

小 2.4 件 

（1.2 件） 

小 1.6 件 

（1.4 件） 
未達成 

中 3.1 件 

（4.2 件） 

中 7.3 件 

（6.0 件） 
達成 

不登校発生率 

※（ ）内は県平均 
 ［ ］内は全国平均 

 

 

前年度比減 

小 0.36％ 

（0.38%） 

〔0.32%〕 

小 0.61％ 

（0.45%） 

〔0.34%〕 

達成 

中 3.64％ 

（3.29%） 

 〔2.89%〕 

中 3.39％ 

（3.25%） 

 〔2.91%〕 

未達成 

不登校発生率（中 1） 前年度比減 2.90％ 3.79％ 達成 

チャレンジ学校づくり支援事業実施校数 4 校（小学校） 4 校 － 達成 

※ 小学校：全 19 校・中学校：全 10 校 
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３ 健やかな体の育成 

目標の指標 目標数値等 20 年度実績 19 年度実績 達成状況 

新体力テスト結果 

（県平均を上回った種目の割合） 
前年度比増 

小  36.5％ 小  63.5％ 未達成 

中 20.4％ 中 16.7％ 達成 

 

朝食摂取率 
前年度比増 

小 90.0％ 

中 84.8％ 

小 86.9％ 

中 81.9％ 
達成 

 

給食残食率 
前年度比減 

小  6.0％ 

中 11.0％ 

小  8.3％ 

中 12.7％ 
達成 

 

４ 特別支援教育の充実 

目標の指標 目標数値等 20 年度実績 19 年度実績 達成状況 

特別支援教育士の週

当たりの配置時間 
28 時間 28 時間 12 時間 達成 

特別支援教育支援員

の配置校数 

小 15 校 

中 8 校 

小 15 校 

中 8 校 
－ 達成 

※ 小学校：全 19 校・中学校：全 10 校 

 

５ 教職員の資質・指導力の向上 

目標の指標 目標数値等 20 年度実績 19 年度実績 達成状況 

指定校（地域）数 2 校（地域） 2 校（地域） 2 校（地域） 達成 

※ 地域：中学校区の小・中学校（市内には１０中学校区がある。） 

 

６ 小中一貫教育の充実 

目標の指標 目標数値等 20 年度実績 19 年度実績 達成状況 

小中合同研究会開催中学校区 4 中学校区 4 中学校区 3 中学校区 達成 

※ 中学校区：全 10 中学校区 

 

７ 地域協働の推進 

目標の指標 目標数値等 20 年度実績 19 年度実績 達成状況 

学校関係者評価実施校数 29 校（全学校） 29 校 － 達成 

チャレンジ学校づくり支援事業実施校数 4 校（小学校） 4 校 － 達成 

※ 小学校：全 19 校・中学校：全 10 校 

 

８ 子どもの安全対策の推進 

目標の指標 目標数値等 20 年度実績 19 年度実績 達成状況 

通学路点検実施校数 29 校（全学校） 29 校 29 校 達成 

※ 小学校：全 19 校・中学校：全 10 校 

 

 

* 

* 

* 

* 

* 
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９ 学校施設の耐震化の推進 

目標の指標 目標数値等 20 年度実績 19 年度実績 達成状況 

耐震化する棟数 1 棟 1 棟 2 棟 達成 

第２次耐震診断に着

手する棟数 
25 棟 25 棟 － 達成 

※ 全体棟数：135 棟（内、耐震基準を満たしていない棟数：57棟） 

 

第２ 社会教育 

１ 生涯学習の振興 

目標の指標 目標数値等 20 年度実績 19 年度実績 達成状況 

公開講座を開催した大学数  3 大学 3 大学 2 大学 達成 

 

２ 市民センター（公民館）事業の展開 

目標の指標 目標数値等 20 年度実績 19 年度実績 達成状況 

主催事業の参加者数 
80,730 人 

（前年度比 5％増） 
83,172 人 76,887 人 達成 

円卓会議への参加回数 40 回 116 回 － 達成 

バリアフリー化対応館数 6 館 6 館 5 館 達成 

※ 市民センター：全 20 館 

 

３ 青少年の育成 

目標の指標 目標数値等 20 年度実績 19 年度実績 達成状況 

放課後はつかいち寺子屋塾の実施校数  2 校 2 校 1 校 達成 

 

４ 芸術文化の振興と普及 

目標の指標 目標数値等 20 年度実績 19 年度実績 達成状況 

市美展出品数 前年度比増 202 点 220 点 未達成 

市美展入場者数 前年度比増 2,135 人 1,863 人 達成 

移動文化教室開催校数 2 校 2 校 2 校 達成 

 

【利用者数】 

施設名 目標数値等 20 年度実績 19 年度実績 達成状況 

はつかいち文化ホールさくらぴあ 前年度比増 165,925 人 146,091 人 達成 

はつかいち美術ギャラリー  前年度比増 51,886 人 43,827 人 達成 

廿日市市さいき文化ホール  前年度比増 14,044 人 14,711 人 未達成 

合計 前年度比増 231,855 人 204,629 人 達成 

 

* 
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 ５ 文化遺産の継承と活用 

目標の指標 目標数値等 20 年度実績 19 年度実績 達成状況 

資料館等入館者数 前年度比増 20,526 人 24,116 人 未達成 

 

６ スポーツの振興 

目標の指標 目標数値等 20 年度実績 19 年度実績 達成状況 

有料スポーツ施設の利用者数 

（サッカー場は件数のため除く） 
前年度比増 483,361 人 472,781 人 達成 

社会体育施設の利用件数 前年度比増 9,440 件 10,509 件 未達成 

スポーツ・レクリエーション大会等の開催数 前年度比増 4 回 5 回 未達成 

スポーツ協会加盟構成員数  前年度比増 4,618 人 4,522 人 達成 

スポーツ少年団加盟団員数  前年度比増 1,375 人 1,411 人 未達成 

 

７ 読書活動の推進 

【来館者数】 

館名 目標数値等 20 年度実績 19 年度実績 達成状況 

はつかいち市民図書館 前年度比増 461,855 人 430,537 人 達成 

はつかいち市民大野図書館  前年度比増 136,246 人 137,138 人 未達成 

はつかいち市民さいき図書館 前年度比増 40,932 人 43,540 人 未達成 

合計 前年度比増 639,033 人 611,215 人 達成 

 

【おはなし会参加者数】 

館名 目標数値等 20 年度実績 19 年度実績 達成状況 

はつかいち市民図書館 前年度比増 1,300 人 1,295 人 達成 

はつかいち市民大野図書館  前年度比増 2,814 人 3,388 人 未達成 

はつかいち市民さいき図書館 前年度比増 477 人 216 人 達成 

合計 前年度比増 4,591 人 4,899 人 未達成 

 

【個人貸出冊数】 

館名 目標数値等 20 年度実績 19 年度実績 達成状況 

はつかいち市民図書館 
637,975 冊 

（前年度比 5％増）
645,303 冊 607,596 冊 達成 

はつかいち市民大野図書館  
166,082 冊 

（前年度と同一）
158,915 冊 166,082 冊 未達成 

はつかいち市民さいき図書館 
44,073 冊 

（前年度比 5％増）
46,871 冊 41,975 冊 達成 

合計 848,130 冊 851,089 冊 815,653 冊 達成 
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【絵本冊数】 

館名 目標数値等 20 年度実績 19 年度実績 達成状況 

はつかいち市民図書館 25,081 冊 24,987 冊 23,581 冊 未達成 

はつかいち市民大野図書館  20,070 冊 19,991 冊 19,470 冊 未達成 

はつかいち市民さいき図書館 3,513 冊 3,899 冊 3,113 冊 達成 

合計 48,664 冊 48,877 冊 46,164 冊 達成 

 


